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Kulukorvausperusteet vuodeksi 2014
Lisenssimaksut

Aavasaksan Kisa ry. maksaa seuraa kilpailuissa edustavien hiihtäjien, voimanostajien ja yleisurheilijoiden lisenssimaksun, joka ovat välttämättömiä kilpailutoimintaan osallistumiseksi ko. lajeissa. 

Matka- ja majoituskulut

Matkakulut korvataan kilpailumatkoista ja muista seuran toimintaan liittyvistä välttämättömistä matkoista yleisten kulkuneuvojen taksojen mukaan tai omaa autoa käytettäessä 20 senttiä kilometriltä. Majoituskulut korvataan syntyneiden kustannusten perusteella. Majoitusvaihtoehdoista tulee aina valita olosuhteet huomioon ottaen edullisin mahdollinen. Kilpailijan lisäksi matka- ja majoituskulut korvataan em. perustein kilpailuun osallistumisen kannalta välttämättömille huoltajille. 
Päivärahoja ja ateriakorvauksia ei makseta. Matkakulujen korvaamisesta sovitaan jaostoissa etukäteen. 
Maajoukkue-edustuksiin liittyviä kilpailumatkakuluja maksetaan yhdelle urheilijalle enintään 50 % syntyneistä kustannuksista kuitenkin enintään 1 000 euron edestä kalenterivuotta kohden. Kotimaan kilpailutoiminnasta aiheutuvia matka- ja majoituskuluja korvataan enintään 500 euron edestä kalenterivuotta kohden. 
Muut toiminta ja kulukorvaukset

Jaostot järjestävät tarkoituksenmukaiseksi katsomaansa valmennus- ja kilpailutoimintaa lisenssin omaaville urheilijoille talousarvion puitteissa. Jaostot voivat hankkia kilpailu- tai valmennustoiminnan kannalta välttämättömiä välineitä ja varusteita, jotka ovat yhteiskäytössä. Hankinnoista on päätettävä etukäteen ja hankinnan voi suorittaa jaoston valtuuttama henkilö.
Seuran puheenjohtaja ja sihteeri voivat tehdä Kisan majaa koskevia välttämättömiä hankintoja (kulutustavarat, korjaukset) tai valtuuttaa siihen henkilön.
Toiminnasta aiheutuvat muut kulut korvataan todellisten kustannusten mukaan. Kukin urheilija vastaa itse henkilökohtaisista harjoittelu-, väline- ja varustekuluistaan. Seuran puheenjohtajalle, jaostojen puheenjohtajille maksetaan kulukorvausta 350 € vuodelta tehtävää kohden. Kirjanpitäjälle, reskontran hoitajalle, majan vuokrausvastaavalle sekä kaluston vuokraus- ja talkootyövastaavalle maksetaan kulukorvausta 250 € tehtävää kohden.
Kulukorvausten maksuehto

Ehtona kulukorvausten maksulle on, että ko. urheilija tai hänen perheensä tai muu nimetty henkilö on aktiivisesti osallistunut seuran varainhankintaan ja että ko. urheilijan  jäsenmaksujen tulee olla suoritettuna ja että hänellä on voimassa oleva lisenssiurheilijasopimus seuran kanssa. 
Alle 18-vuotiaan urheilijan kohdalla edellytetään, että hänen vanhempiensa tulee olla seuran jäseniä. Seuraavan lisenssikauden alusta alkaen tulee alle 14-vuotiaiden sarjassa kilpailevien ja vanhempien urheilijoiden (alaikäisen kyseessä ollessa tämän huoltajan) solmia seuran kanssa ns. lisenssiurheilijasopimus.
Johtokunta voi alentaa tai olla maksamatta kokonaan tässä päätettyjä kulukorvausperusteita, mikäli seuran taloudellinen tilanne niin vaatii.

Nämä kulukorvausperusteet ovat voimassa 1.5.2014 alkaen.

Lisenssiurheilijasopimus

Uudistetaan seuran lisenssiurheilijasopimus. Valtuutetaan johtokunta laatimaan uusi sopimus, joka otetaan käyttöön hiihtäjien osalta 1.11.2014 alkavalla lisenssikaudella sekä voimanostajilla ja yleisurheilijoilla 1.1.2015 alkavalla lisenssikaudella.
